Welche Zahlen fehlen?

10 40 - 50 80 90,4100

Priuft und korrigiert Fehler. (MpoBepbTe u
ucrnpaBbTe OLNOKN.)

Peter rechnet gern und schnell, aber nicht immer
richtig.

2+2=5 30-20=10 5+4=9
2+3=5 90 - 30 =50 9-7=2
5+4=9 20-10=10 8—-3=
12-10=1 80+20=10 10-6=3
Die Kinder lernen und singen Lieder.
HOrt das Lied.
Die Kinder lernen fleif3ig. — %
Die Kinder lernen fleiBig. XA
Sie malen, dichten, schreiben 1
und singen Lieder gern. 2/
% - Sie singen gern,
7/ \, siesingen gern, >
/e sie singen Lieder gern. ;ﬁ/
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